



# 莒县交通运输局

## 恭祝社会各界新年吉祥！

金龙辞旧岁，玉蛇迎新春。2012年，是莒县交通运输发展取得前所未有突破的一年。在县委、县政府和上级交通运输部门的正确领导和社会各界的关心支持下，莒县交通运输事业呈现出了更强、更优、更快发展的良好态势。全年投资3.9亿元，先后大修改造县乡公路102公里，硬化村路网化工程614公里，开工建设了县道管库线莒县段大修工程和莒县至日兰高速龙山出入口旅游专线工程，进一步优化了全县路网结构。率先在全省实施乡村道大中修“244”筹资模式做法，先后被交通运输部、省交通运输厅、市政府转发推广。莒县交通运输局被交通运输部授予“全国交通运输行业文明单位”。

旧岁已展千重锦，新年更上一层楼。2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年，也是实施“十二五”规划承前启后的关键之年。全年交通运输工作的主要任务是：坚持“强力攻坚破难题、围绕项目抓建设、加强管养提水平、规范运输优服务”的思路，着力实施项目建设提速工程、公路管养强化工程、行业服务提升“三大工程”，力争实现投资规模、对上争引、公路管养、行业管理“四大突破”，实现队伍素质、服务水平、廉政建设、文化建设、文明创建“五个提升”，圆满完成全年各项目标任务，不断开创交通运输发展新局面，为实现富民强县新跨越提供坚强有力的交通运输保障。

